



Artikel-Nr.: 680361 Hersteller: Wolff Finnhaus Gewicht: 883 kg

Lieferzeit: 15-25 Werktage

#### Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.de

# WPC Gartenhaus Trend D



3.349,00 €

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.de/liefer-und-versandkosten/)

# WPC Gartenhaus Trend D von Wolff Finnhaus

Das optisch ansprechende Wolff Finnhaus WPC Gartenhaus Trend D macht mit einem Sockelmaß von 287 x 287 cm richtig was her und kann eine ganze Menge Gartengeräte und -möbel, die Familienfahrräder und einiges mehr verstauen! Hier werden zwei Materialien optimal miteinander verknüpft und jedes zeigt sich von seiner besten Seite: Robustheit und Stärke von Holz, die Wetterbeständigkeit und auch die Haltbarkeit gehen auf das Material Kunststoff zurück. Insgesamt strahlt den Gartenbesitzer das Aussehen in Holzoptik an und vermittelt auch das gemütliche und robuste Holz-Feeling. Dank Fenster und Türen wirkt es richtig wohnlich! So schön kann Garten sein! Bestellen bzw. kaufen Sie noch heute Ihr neues Wolff Finnhaus Gartenhaus WPC Trend D in unserem günstigen **Finnhaus Gartenhaus Online Shop** mit zügigem und schnellen Versand.

#### **Technische Daten Gartenhaus Trend D**

Dachform: PultdachHausform: Rechteck

• Style: Modern

Konstruktion: BlockbohlensystemOberflächenbehandlung: Co-extrodiert

Nutzungsempfehlung: Zur Aufbewahrung von Gegenständen

Breite inkl. Dachüberstand: 340 cm
Tiefe inkl. Dachüberstand: 332 cm
Durchgangshöhe Tür: 189 cm
Durchgangsbreite Tür: 138 cm

Wandstärke: 28 mmFirsthöhe: 221 cm

Maximale Schneelast: 100 kg/m²

Dachfläche: 11,3 m²

Breite Sockelmaß ohne Außenfläche: 287 cm
Tiefe Sockelmaß ohne Außenfläche: 287 cm

Grundfläche Gesamt: 8,2 m²

Bruttorauminhalt nur Haus: 16,8 m³
Dachüberstand hinten: 23 cm

Dachüberstand seitlich: 27 cm
Dachüberstand vorn: 23 cm

Dachneigung: 3°

### **Empfohlene Dacheindeckung**

- Selbstklebende Dachbahn auf Bitumenbasis Dachbahnbedarf
- 3 Rollen à 5 m² (Optional erhältlich, siehe Zubehör)

#### WPC Gartenhäuser von Wolff Finnhaus - Vorteile auf einen Blick

Wartungsfrei



- Lange Lebensdauer
- Trendfarbe Grau
- Aluminium Doppeltür
- 28 mm Hohlkammerprofil
- Aussehen und Gefühl von Holz
- Schnelle und einfache Montage
- Stärke und Steifigkeit von Holz
- Alu-Doppeltür (Milchglas) 138 x 189 cm
- WPC Hohlkammerprofil in natürlicher Holzoptik
  Haltbarkeit und Wetterbeständigkeit von Kunststoff
- Sollten Sie Regale, Haken o.Ä. im Innern anschrauben möchten, sollten Sie hierfür Rigips Spreizdübel verwenden (normale Schrauben halten aufgrund der Hohlkammerprofile nicht)

## Das Wolff Finnhaus WPC Gartenhaus Trend D mit einer großen Doppelflügeltür und 5 Jahre Garantie

Das günstige Wolff Finnhaus WPC Gartenhaus Trend D ist ein typisches Kunststoff Gerätehaus mit einer robusten Wandstärke von 28 mm und durch das Sockelmaß von 287 x 287 cm die perfekte Lösung für besondere Platzverhältnisse in Ihrem Garten. Gerne <u>vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice</u> und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten o. ä.) weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich unser <u>Anfrageformular</u>. Ihr neues WPC Gerätehaus Trend D können Sie jederzeit 24 Stunden am Tag in unserem günstigen **Gartenhaus Online Shop** mit zuverlässigem Versand kaufen.



















